

深夜 四楼窗户蹿出火龙

凤凰花园城管道煤气爆燃,数百居民穿着睡衣逃下楼

昨天凌晨零点50分左右,南京市凤凰花园城金陵园07幢居民楼突然传来一声巨大的爆响声,接着,一团火球从该楼27号402室窗户喷涌而出,四周玻璃窗户的碎裂声此起彼伏。

居民们听见爆响声后,不顾穿着单薄睡衣,纷纷撤离了该楼,其中有的人站在楼下急得直跺脚。

两条火龙 蹿出近3层楼高

“不得了了,煤气在半夜爆燃了!”“这火越烧越大如何是好啊?”昨天凌晨近1点,记者闻讯赶到金陵园07幢居民楼西侧时,发现许多群众站在路边惊慌地议论着。只见该楼27号402室内满是大火,火苗顺着窗户和阳台向外蹿,滚滚浓烟不断飘出,散发着强烈的焦糊味。多辆消防车停在路边,众多消防官兵忙着接水准备救火。

“咚!咚!”随着两声沉闷的爆响传出,无数火星从402室内喷射而出,顿时蹿出的火苗更大,并不断向上翻滚。“哎呀,里面怎么又有爆响声了?”“楼上3层几户人家还有没有人困在楼上啊?”爆响过后,许多围观群众带着哭腔尖叫起来。突然间,又是一声爆响,从402室背面两扇窗户又冲出一团火苗。两股火苗向上蹿到了7楼窗外,浓烟飘出二三十米高。看到熊熊烈火将5楼、6楼的窗户玻璃烧炸裂,有人急得直跺脚。

此时,消防官兵在楼下架起水枪,将水从402室的阳台射了进去。两三分钟后,蹿出的火苗小了点,有围观者叫喊:“看来这下有救了!”

数百居民 穿着睡衣逃下楼

在金陵园小区门口和小区内,许多穿着睡衣的居民聚集在一起,惊慌地望着起火房子。在07幢楼后侧,从楼上掉下许多窗户玻璃碎片,还把一辆黑色轿车后挡风玻璃砸碎了。

“吓死我们了!”一位大妈心有余悸地说,她住在该幢二楼,正和老伴在家看电视时,忽听“轰”的一声巨响,她赶紧打开窗户向下看。“我刚打开窗户,楼下就有人大喊楼上失火了,我抬头看到楼上向外冒烟,而且窗户玻璃不断掉下来,我和老伴慌忙一起向楼下跑。”

一位穿着单薄睡衣、冻得浑身发抖的中年女子说,听到爆响声时,感觉楼都有点晃动。“我听到有人喊是煤气管道爆燃了,连外套都来不及穿,边向楼下冲边报警。”

“这火烧得不断有爆响,谁敢在家待啊!”一位小伙子说,不光是这一幢楼的大多数居民跑了出来,小区内其它楼的数百居民也被吵醒了。

大火烧了一小时 事故中一女子受伤

“失火前,402室亮着灯的,好似有人大声说话。当从该室厨房传出如炸雷的爆响后,就看到一女孩喊救命从楼上冲了下来。”一位老先生说,这房子好像是别人租住的。

据目击者称,爆燃发生后,一名20多岁的女子尖叫着从402室跑了出来,头发被火烧得蓬乱不堪,裤子已经被炸成了一条条的碎布,左手手臂也被烧伤,她的几个朋友闻讯赶来,急忙将其送去了医院。还有市民说,事发前曾听见该女子在房间里大哭。

凌晨1点50分左右,在高压水枪持续喷射了近1个小时后,火光终于熄灭,而此时,07幢居民楼楼下已是一片汪洋。记者看到,402室周围几户居民家的窗户也一片焦黑。

一青年男子 被警方带走调查

大火熄灭后,一名身上有酒气、浑身湿漉漉的男青年被消防队员从楼上带了下来,接着迅速被民警带走。而正当记者准备采访该男子时,该男子突然指着在场的所有记者怒喊:“不许采



金陵园一住户家窗户蹿出火龙



消防官兵楼下架起水枪



轿车玻璃被砸碎



警方将男子带走调查

访!”并冲过去要对持摄像机的电视台记者动手。民警立即阻止,随后该男子被带到了警车。

据了解,该男子是发生爆燃的402室的房客,而房东是一名中年女子,事发后房东也赶到了现场。“我们是熟人,这房子才借给你住的。现在出了这么大的事情,我怎么办呢?”上警车前,中年

路见初生弃婴 两人抢着抱养

警察赶到制止争抢,将孩子送往医院救治

快报讯(记者王冕)“哇……”前日晚上10点左右,一阵婴儿的啼哭声在长江大桥北浦口临江五组372号附近响起,一幅血淋淋的场景被闻讯赶来的人瞧了个正着。

“这准是孩子母亲就在原地刚生下来的,生完就跑了。”虽然潘师傅这辈子还是第一次见“血淋淋”的初生婴儿,被吓得够呛,但面对冻得发抖的小生命,怜惜之心还是远大于害怕。“我顾不了那么多了,脱下外套就把他裹了起来抱在怀里。”

抱回家养吧!”人群中,一名中年妇女突然叫了起来,伸手就欲从潘师傅手中抱过孩子。潘师傅一见,吓得急忙把婴儿紧紧搂在怀里。“不行,是我第一个发现的,我还想养呢!”潘师傅说。

婴儿送往浦口人民医院。经检查,婴儿情况一切正常,已被送进监护室。监护室外,潘师傅来回踱步不肯离去。“我真的很想养这个孩子。”潘师傅对记者说。对此,民警表示,待婴儿情况稳定后,首先要想办法为其寻找亲生父母。“如果找不到,也要通过合法的手段才能领养。”

包皮包茎的危害

包皮、包茎藏污纳垢,极易滋生细菌,严重威胁着男性生殖健康,导致男性阴茎发育不良、阴茎短小及性功能低下,是阳痿、早泄的直接诱因。包皮、包茎者更容易罹患泌尿系统疾病,导致性伴侣阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等严重的妇科疾病。

专家忠告:包茎、包皮过长者宜早手术,但若包皮内已有感染,宜先消炎再手术。包皮环切手术,技术成熟,专家操作,15分钟完成,不须住院,随治随走。 **咨询电话:025-86645989**

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井下,60路到淮海路下

微创大脚骨治疗

专家提示:该项手术采取局部麻醉方法,具有出血少,痛苦小,不损伤血管、关节、神经,不留后遗症,术后无疤痕等特点。治疗时间短,切口仅为3毫米,短时间内将骨赘去平,矫正歪趾,使脚恢复正常。

龙峰

为攒医药费,残疾夫妇流浪卖艺 报道引起社会广泛关注 热心人愿免费提供住房

快报讯(记者刘晓满 钟晓敏)昨天,快报 B24 版报道《老婆,我一定给你攒齐医疗费》引起读者广泛关注。市民李先生表示,愿意给这对患难夫妻提供一套住房,让他们免费入住,还有不少读者建议我们给齐丽办一场“个人演唱会”。

27岁的施正东患有败血症,妻子齐丽天生脑瘫。在厄运之前,他们表现得很强。丈夫从老家安徽一路把妻子推到南京,妻子边“走”边唱歌卖艺,丈夫有一个心愿,攒足3万元钱,给妻子治疗脑瘫后遗症。

“这对夫妻太不容易了。”昨天,市民李先生拨通了“钟晓敏爱心工作室热线”,表示想给他们免费提供一套住房。

李先生告诉记者,他的妻子因为工伤,失去了两只手,如今生活不能完全自理。妻子看了这篇报道后,深有感触。刚巧,李先生在新街口有一套闲置的房子,妻子建议他:“给他们住吧!让他们省点房租。”

“我们的房子在一楼,还有一个棚子,正好给齐丽放轮椅。”李先生说,这套房子设备齐全,只要齐丽愿意,别住两个月,住一年半载都可以。他强调:“我们不会收一分钱房租。”

昨天晚上,市民王有恒先生,骑了辆自行车,找到了这对夫妻,塞给他们一个红包,里面包了100元现金。夫妻俩眼泪当场落了下来。“我们结婚时,亲友都反对,没有一个人来祝福,没有收到一个红包,今天居然收到了一个。”齐丽哽咽了。

“我今天刚好碰到这对夫妻,听见那个女的唱歌了,唱得真好听。”市民张女士建议记者,给齐丽办一场“个人演唱会”。张女士认为这个演唱会,比商家给明星办个人演唱会还有意义,毕竟这可以挽救一个自尊自强的残疾人,能给一个家庭带来希望。

《老婆,我一定给你攒齐医疗费》后续

为争5元车资的哥乘客当街吵骂1小时

快报讯(记者陈泓江)的哥将乘客送到目的地,的哥要谈30元,乘客称事先双方只谈好25元,双方为此在路边吵骂一个多小时。在民警调解下,的哥如愿拿到30元钱,这场闹剧方才收场。

前晚9点35分,在建宁路铁道部南京培训中心门前,两个中年男子站在一辆出租车旁和的哥互相指骂,引来许多路人围观。

两名乘客说,他们从浙江来南京出差。当晚8点多到南京,在光华门等车准备去建宁路住宿。“在等车时,这的哥过来说30元送,我们砍到25元,他同意了我们就上了车,没想到他竟然变脸。”的哥则称,自己当时并没

有同意25元送过来,乘客上车后就是打表计费。“打表是31元,我只收30元,你们少给一个子也不行。你们给25元也可以,只要你们承认是我儿子,剩下的5元钱我不要了。”司机向两乘客叫嚷道。

中年乘客气愤地说,“打的费能报销,我们本来没有必要和你斤斤计较,但是你不讲诚信,我们就多给你一分钱。”见两乘客态度强硬,的哥拨打电话报警。110民警赶到现场,经调解,两乘客支付给的哥30元钱,愤愤离去。

安全带未系好 空调安装工坠下5楼

快报讯(记者薛林)昨天,一空调安装工在给居民家安装空调时,不慎从楼上坠落。随后,赶来的120救护车将身受重伤的空调安装工紧急送往医院抢救。

昨天中午12点多,记者赶到北京东路南京土壤研究所家属区,许多居民围在一住户的院子外侧,院子里一名男子躺在一棵树下,不停地抽搐、呻吟,身边还有一根安全带,鲜血从男子的头上溢出。

顺着居民指的方向,记者看到,在男子身后的一幢居民楼上五楼外墙,一部空调外机仍勉强挂在窗户外。它下面的一个不锈钢晾衣架也已弯曲。随后赶到的医护人员,立即用担架把受伤男子抬上救护车。

一名中年妇女回忆说,“中午11点50分左右,我从外面回来,刚进大院,就听到‘咚’的一声。”等她走到院子西侧的居民楼下,发现地上躺着一名空调安装工。



“肇事”空调外机已脱落 快报记者薛林摄

据摔落安装工的工友称,摔伤的安装工姓孟,34岁,摔下前,孟某正双脚站在空调外机上,准备修补墙上的大洞,由于安全带未系好,一下子坠落下来,后被4楼晾衣架挡了一下,弹到一楼院子里的树上,最后才坠落到水泥地上。

昨天下午,记者从鼓楼医院了解到,孟某仍在抢救中。(周先生报料奖60元)

南京金陵老年病康复医院

诊疗科目:外科

接诊时间:8:00-18:00

咨询电话:025-83475827

13770932268

地址:南京中山北路307-1号

邮编:16,31,32,34路公交停靠站下即到